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YBaxxaemas Maya! Balil BOIIpoc 04eHb CJIOKEH [JI 3a04YHOT0 KOHCYJIbTUPOBaHUSA, T. K. BUPTYaJIbHO
TPYZHO OIPEHeInTh - eCTh 1M Y Bac 0CTPOKOHEeYHbIe KOHAUIOMEL UJIA 9TO HEeUCTBUTENIBHO
0COOEHHOCTHU CTPOEHUS CIU3UCTON. KOHAMIOMEI ¥ KeHIIUH 00RIYHO pacmosnaraioTcs B 11,1% - B
obnacTu aHyca, B 46,6% - B 0651aCTU MONOBLIX I'y0 U BYNbBH, B 42,9% - Ha TeHUTAIUAX U
nepuaHanbHOM 00nacTu. KOHAMIOMEI, pacosiaralolecs B ypeTpe BCTPedaloTCs KpaliHe penKko.
OOBRIYHO OHHU JIOKAJIU3YIOTCA B NUCTAIbHOM YaCTH YPETPH! (T. €. TOUYTH Ha BhIxode). KoHeuHo, Ipexe,
yeM ONpenesnsaTh MeTO JedeHus (B BameM ciydyae XXUOKUM a30TOM UJIY JIa3€pOM), Hafio IPOBECTHU
YPETPOLKCTOCKOIHNIO, T. €. OIPEee/IuTh He00X0AUMOCTh XUPYPTUUECKOT0 BMeIIaTeIbCcTBa. Bam
MOKHO PEKOMEHI0BaTh 06pAaTUTHCS 3a KOHCYJIbTalMel K IPYyroMy He3aBUCHMOMY ypoJory. [Tumure,
c uHTEpecoM Oyny KnaTh Balero pemreHus.



